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• LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN LUCACI" BOCŞA

• LICEUL TEHNOLOGIC „IOSIF CORIOLAN BURACU“ PRIGOR

• LICEUL TEORETIC "GENERAL DRAGALINA" ORAVIȚA

• LICEUL TEHNOLOGIC „MIHAI NOVAC“ ORAVIŢA

• LICEUL TEORETIC „EFTIMIE MURGU“ BOZOVICI

• LICEUL TEORETIC BILINGV ROMÂNO-CROAT CARAŞOVA

• COLEGIUL NAȚIONAL C.D. LOGA CARANSEBEŞ 

• LICEUL TEHNOLOGIC DECEBAL CARANSEBEŞ

• LICEUL TEHNOLOGIC DACIA CARANSEBEŞ

• COLEGIUL NAȚIONAL "TRAIAN DODA„ CARANSEBEŞ

Licee din județul Caraș-Severin
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FACULTATEA 2014 2015

Facultatea de Arhitectură și Urbanism 92% 88%

Facultatea de Automatică și Calculatoare 99% 98%

Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului 75% 75%

Facultatea de Construcții 97% 86%

Facultatea de Electronică și Telecomunicații 98% 99%

Facultatea de Electrotehnică și Electroenergetică 100% 95%

Facultatea de Inginerie Hunedoara / 92%

Facultatea de Management în Producție și Transporturi 93% 91%

Facultatea de Mecanică 100% 90%

Facultatea de Științe ale Comunicării 99% 88%
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FACULTATEA 2014 2015

Facultatea de Arhitectură și Urbanism 69% 77%

Facultatea de Automatică și Calculatoare 76% 89%

Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului 33% 65%

Facultatea de Construcții 58% 63%

Facultatea de Electronică și Telecomunicații 64% 62%

Facultatea de Electrotehnică și Electroenergetică 51% 61%

Facultatea de Inginerie Hunedoara / 100%

Facultatea de Management în Producție și Transporturi 40% 51%

Facultatea de Mecanică 48% 59%

Facultatea de Științe ale Comunicării 29% 57%
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